

Cijena je na godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Austro-Ugarsku Kr. 12.—; samom Objavitelju Dalmatinskomu Kr. 6.—; samoj Smotri Dalmatinskoj Kr. 8.— polugodište i na tri mjeseca surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga 10 para, a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske para. Zastareni brojevi 20 para.

Pitanja za predbroju, uz koja nema dotičnih svota, ne će se ni u kakav obzir uzeti; pitanja za uvrstbe uz koja nema prilične pretplate, biti povraćena. — Pretplate se šalju poštanskim naputnicama. — Rukopisi ne vraćaju. — Neplaćena se pisma ne primaju.

Disma i novce treba šljati «Uredu Objavitelja Dalmatinskoga u Zadru».



Prezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per la Monarchia A.-U. Cor. 12.—; per l'Avvisatore Dalmato soltanto Cor. 6.—; per la Rassegna Dalmata soltanto Cor. 8.—. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato cent. 10. Un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 10. Numeri arretrati cent. 20.

Domande di abbonamento senza il relativo importo non vengono prese in considerazione; domande per inserzioni non accompagnate da un'anticipazione corrispondente vengono restituite. — Abbonamenti ed anticipazioni si spediscono mediante assegno postale. — Manoscritti non si restituiscono. — Lettere non affrancate si respingono.

Corrispondenze e denari da indirizzarsi all'«Ufficio dell'Avvisatore Dalmato in Zara».

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

Službene su jedino vijesti sadržane u «Službenoj strani» i u «Službenim spisima». (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella «Parte ufficiale» e negli «Atti ufficiali».)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDI ED AL SABATO

NESLUŽBENI DIO

Tiskalice kojih je raspačavanje zabranjeno.

Usljed naredbe cijeloga Ministarstva od 25 jula 1914, d. z. l. br. 58, prema stavci a) § 7 zakona od 5 maja 1869, d. z. l. br. 14, zabranjeno je raspačavanje ovih tiskanicâ:

«Armenien» br. 8, tiskan u Thalwil-Zürich; «La semaine littéraire» br. 232, tiskan u Ženevi; «Nebelspatter» br. 32, izdavač Jean Frey, Zürich; «Israelitisches Wochenblatt für die Schweiz», br. 32, tiskan od G. de Ostheim, Zürich (Beč).

Iz službenog lista «Wiener Zeitung» br. 195.

PARTE NON UFFICIALE

Stampati di cui fu vietata la diffusione.

In base all'Ordinanza del Ministero complessivo del 25 luglio 1914, B. L. I. N. 158, giusta la lettera a) del § 7 della Legge del 5 maggio 1869 B. L. I. N. 14, è stata proibita la diffusione degli stampati seguenti:

«Armenien» N. 8, stampato a Thalwil-Zurigo; «La semaine littéraire» N. 1232, stampato a Ginevra; «Nebelspatter» N. 32, editore Jean Frey, Zurigo; «Israelitisches Wochenblatt für die Schweiz» N. 32, stampato da G. de Ostheim, Zurigo (Vienna).

Dal foglio ufficiale della «Wiener Zeitung» N. 195.

r. 391.

Objava za školsku godinu 1917-1918.

Školska će godina u gimnaziji s hrvatskim nastavnim jezikom u Zadru početi 3. oktobra sa službom Božjom u crkvi sv. Šimuna.

Upisivanje novih učenika bit će 1 i 2 oktobra od 8 do 10 sati prije podne; dosadašnji učenici ovoga zavoda mogu se upisati od 1.og do 3. oktobra, a toga dana ne će biti primljen nijedan učenik bez važnih razloga i to, ako dopusti c. k. pokrajinsko školsko vijeće.

Prijamni ispit za I. razred bit će 1.og i 2.og oktobra od 10-12 sati; ispravni, naknadni i prijamni ispiti za ostale razrede 1.vog do 3. oktobra od 8 sati dalje.

Učenici, koji žele biti primljeni I. razred, imaju:

1. dokazati krštenicom, da su navršili 10. godinu ili da će je navršiti o 31 decembra 1917.
2. ako su pohajgali pučku školu, donijeti svjedodžbu otpusnicu;
3. u rečene će dane učiniti prijamni ispit u nauku vjere, hrvatskom jeziku i u računici, a znati im je onoliko, koliko mogu naučiti u četiri godine pučke škole: u hrvatskom jeziku treba da znadu pravilno čitati i pisati, da razumiju olakše komade pročitane iz čitanke za I. razred srednjih škola i da budu vješti počecima nauke i oblicima i rečenici; u računstvu četiri osnovna računa s cijelim brojevima.

broju 420. — Up. prep.

NA ZNANJE.

Školska godina 1917—1918 započet će u ovome zavodu na 1 listopada ove godine.

Svečana će služba biti u crkvi zavoda na 3 listopada u 8 sahata, a važni su joj nazočovati svi pitomci i učenici vježbaonice rimokatoličke vjere. Pouka započinje na 4 listopada.

Upisivanje u preparandij i vježbaonicu bit će na 29 i 30 rujna od 8 do 11 sahata prije podne.

Pri upisivanju dužan je svaki pitomac pripravnoga razreda i svijju tečajeva preparandija platiti iznos od 50 para u ime prinosa za učeničku knjižnicu.

Na 1 listopada i susljednih dana bit će prijamni, popravni i naknadni ispiti, koji će započeti u 8 sahata iz jutra.

Novi će se pitomci prijaviti upraviteljstvu u pratnji roditelja ili njihovih zamjenika, a dojakošnji će prikazati posljednju školsku svjedodžbu.

Prijavljenici za prijavni razred prikazat će:

1. krštenicu (svjedodžbu rođenja), kojom će dokazati, da su do 16. rujna navršili 14. godinu života;
2. svjedodžbu ćudorednog vladanja izdatu od općine, a potvrgjenu od župskog parohijalnog ureda;

3. svjedodžbu u fizičnoj sposobnosti izdatu od o. g. državnog liječnika ili od njega potvrgjenu;

4. posljednju školsku svjedodžbu.

Prijavljenici za I. tečaj prikazat će:

krštenicu (svjedodžbu rođenja), kojom će dokazati, da su do 16. rujna navršili 15. godinu života, a isto isprave gore navedene pod 2, 3 i 4.

Pokrajinska školska vlast može udijeliti oprost dobi najviše do šest mjeseci.

Nakon svršenih prijamnih ispita primit će se u zavod samo toliko učenika, koliko dopusti prostor školskih dvorana.

O otvoru konvikta, oglasit će se naknadno hoće li se i uz koje uvjete otvoriti.

Vanjski pitomci mogu se smjestiti kod onih obitelji, koje se za to prijave kod ovoga upraviteljstva i kojima ono dopusti držati pitomce.

Obiteljima, koje ne bi nad priпадnim pitomcima vršile strogi nadzor i ne bi se brinule da se oni u svemu vladaju onako, kako to dolikuje učenicima, upraviteljstvo će odmah dignuti povjerenje im pitomce.

U Arbanasima, 8 rujna 1917.

Upraviteljstvo c. k. preparandija.

Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

I bollettini dello stato maggiore generale austro-ungarico.

VIENNA, 7. Si comunica ufficialmente:

7 settembre 1917.

Teatro della guerra italiano:

Gli attacchi di aviatori nemici contro la città aperta di Trieste divengono un fatto quotidiano.

I combattimenti dalla parte meridionale dell'altipiano carsico continuano. Indarno il nemico si affatica a contrastarci i successi conseguiti negli ultimi giorni. I suoi attacchi, accolti ripetutamente con contrattacchi dalle nostre truppe, fallirono completamente con gravi perdite. Si lotta tuttora con straordinaria violenza pel Monte San Gabriele. Nessun sacrificio è abbastanza grande pel nemico. Dieci attacchi crollarono ieri sulla pendice settentrionale, ed un aspro assalto alla pendice occidentale venne ribattuto.

Dal 19 agosto abbiamo complessivamente fatto prigionieri sull'Isonzo 500 ufficiali italiani e 18.000 uomini. L'undecima battaglia sull'Isonzo, quanto a vittime sanguinose, per gli Italiani non rimane indietro sotto alcun rapporto, alle battaglie precedenti.

Dagli altri fronti e dagli altri teatri della guerra nulla d'importante da comunicare.

Il capo dello stato maggiore generale.

Avvenimenti sul mare:

Quale rivincita per i reiterati attacchi aerei alla città aperta di Trieste, durante i quali furono danneggiati il palazzo vescovile ed il municipio, i nostri idrovolanti, nella notte fra il 6 ed il 7 settembre, hanno lanciato bombe in copia e con assai buon successo sull'arsenale marittimo, sulle installazioni militari della fortezza di Venezia. Vennero rimarcati incontestabilmente numerosi colpi utili. Ad onta del violento fuoco di difesa, tutti i velivoli fecero ritorno illesi.

Il comando della flotta.

VIENNA, 8. Si annuncia ufficialmente:

8 settembre 1917.

Teatro della guerra italiano:

Il Monte San Gabriele stette sotto un fuoco d'artiglieria pesante. L'attacco notturno della fanteria italiana venne ribattuto. Presso Bezzecca, nel Tirolo meridionale, le nostre truppe, con un assalto alla sprovvista, s'impossessarono di un punto d'appoggio nemico. Furono fatti dei prigionieri e catturate delle mitragliatrici.

Teatro della guerra orientale.

Nessun avvenimento particolare.

VIENNA, 9. Si comunica ufficialmente:

9 settembre 1917.

Teatro della guerra orientale:

Fronte del colonnello generale Arciduca Giuseppe:

Qua e là duello d'artiglieria e più vivace azione combattiva.

Teatro della guerra italiano:

Il monte San Gabriele ed altri settori del fronte dell'Isonzo stanno sotto il fuoco di artiglieria pesante italiana. La fanteria nemica venne tenuta bassa dalle nostre batterie.

Teatro della guerra sud-orientale:

Nella regione albanese-macedone dei laghi si svolsero combattimenti fra le nostre truppe e le francesi. Sulla Vojusa inferiore furono respinti riparti nemici di ricognizione.

VIENNA, 10. Si comunica ufficialmente:

10 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale.

Nella zona di Ocna i russo-rumeni ripresero i loro attacchi; essi furono respinti con gravi perdite.

Teatro della guerra italiano:

Sull'Isonzo anche la giornata di ieri trascorse senza operazioni combattive di maggiore entità. Presso Bezzecca un'operazione di drappelli volanti, coronata di successo, ci fruttò oltre 50 prigionieri e due mitragliatrici.

Teatro della guerra sud-orientale:

A nord e ad ovest del lago di Malik forze nemiche soverchianti di Francesi bianchi e di colore, rinforzate da Russi, spinsero indietro i nostri appostamenti sulla posizione principale. Anche a sud di Berat si venne a vivaci scaramucce.

Il capo dello stato maggiore generale.

I bollettini del grande quartiere generale germanico.

BERLINO, 7. Il Wolff Bureau comunica:

Grande quartiere generale, 7 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Nelle Fiandre gli Inglesi, dopo un forte fuoco a stamburate, attaccarono le nostre posizioni a nord della ferrovia Roulers-Upres, per una larghezza di 4 chilometri; vennero dovunque ributtati. Attacchi parziali nemici presso Lens fallirono. La battaglia d'artiglieria sulla riva orientale della Mosa continuò fino a notte avanzata, con brevi interruzioni

Telegrammi della Redazione.

Telegraphen-Korrespondenz-Bureau.

Izveštaji austro-ugarskog glavnog stana.

BEČ, 7. Službeno se javlja:

7. septembra 1917. o podne.

Talijansko bojište:

Napadi neprijateljskih letjelica na otvoreni grad Trst svakidani su dogagjaji.

Bojevi na južnom dijelu kraške visoravni nastavljaju se. Uzalud se neprijatelj trudi da nam osujeti uspjehe što smo postigli zadnjih dana. Njegovi napadi, koje su naše čete često protunapadom dočekale, propali su sasvim i sa teškim gubicima. Osobito se žestoko još uvijek bori o brdo Sveti Gabrijel. Neprijatelju nije nikakva žrtva prevelika. Deset je napada jučer propalo na sjevernoj padini. Teška navala na zapadnoj padini bila je odbijena.

Od 19. augusta iznijeli smo na Soči svega 500 talijanskih oficira i 18.000 momaka. Što se tiče krvavih žrtava, ova jedanaesta bitka na Soči ne zaostaje po Talijance nikako za pregjašnjim bitkama.

Sa ostalih fronta i bojišta nema ništa važno da se saopći.

Doglavica generalnog štaba.

Dogagjaji na moru:

Kao odmazda za česte napade neprijateljskih letjelica na otvoreni grad Trst, gdje bijahu oštećeni biskupska palača i općinski dom, naši su hidroplani u noći između 6. i 7. septembra osuli obilato sa dobrim uspjehom bombama pomorski arsenal i vojne naprave tvrgjave Mletaka. Opažena su nesumnjivo mnogobrojna pogaganja. Unatoč žestokoj obrambenoj vatri, sve su se letjelice zdrave povratile.

Zapovjedništvo flote.

BEČ, 8. Službeno se javlja:

8. septembra 1917.

Talijansko bojište:

Brdo S. Gabrijel stajalo je pod vatrom teških topova. Noćni napad talijanske pješadije bio je odbijen. Kod Bezzece, u južnom Tirolo, naše su čete zauzele naglim napadom jedno neprijateljsko uporište; iznijelo se zarobljenika i otelo mitraljeza.

Istočno bojište:

Nije bilo osobitih dogagjaja.

BEČ, 9. Službeno se javlja:

9. septembra 1917.

Istočno bojište:

Vojnoj fronti generala pukovnika nadvojvode Josipa: Gdješto artiljerijski boj i živahnija borbena djelatnost.

Talijansko bojište:

Brdo Sv. Gabrijel i drugi odsječci fronte na Soči stoje pod vatrom teških talijanskih topova. Naše su baterije pritiskivale neprijateljsku pješadiju.

Jugo-istočno bojište:

U kraju oko arbanaskih i macedonskih jezera zametnuli su se bojevi između naših četa i Francuza. Na donjoj Vojusi neprijateljski izvidnički odjelci bjehu odbijeni.

BEČ, 10. Službeno se javlja:

10 septembra 1917.

Istočno bojište:

U području Očne Rusi i Rumunji preuzeli su iznova svoje napade; ali su bili sa teškim gubicima odbijeni.

Talijansko bojište:

Jučerašnji dan protekao je na Soči opet bez ovećih bojeva. Kod Bezzece jedno uspješno preduzeće naših jurišnih četa donijelo nam je preko 50 zarobljenika i dvije mitraljeze.

Jugo-istočno bojište:

Na sjeveru i zapadu od Malikskog jezera nadmoćne neprijateljske snage, bijeli i crni Francuzi, koje su Rusi pojačali, potisnule su naše straže u glavnu poziciju. I na jugu od Berata došlo je do živahnog čarkanja.

Doglavica generalnog štaba.

Izveštaji njemačkog velikog glavnog stana.

BERLIN, 7. Wolff Bureau javlja:

Veliki glavni stan, 7 septembra 1917.

Zapadno bojište:

U Flandriji Englezi napadoše poslije jake ubrzane vatre, naše pozicije na sjeveru od pruge Roulers-Upres, na širini od četiri kilometra, ali bjehu svagdje uzbijeni. Kod Lensa neprijateljski su djelimični napadi propali. Artiljerijska bitka na istočnoj obali Meuse bila se, kratkim predkidanjem, sve do u noći; naša je porazna vatra spriječila francuski

ad kod Fosseske su
nija provalila je u n
ine čete prodrle su
nicima.

Istočno bojište
Dovlačenje Rusa si
a se konjica uspješ
adu od Nitave i kod
egju Labeskog jezera
njesta.

BERLIN, 8. Wolff B
Veliki glavni stan,
Zapadno bojište
Jučer se nastavila
se artiljerijsko djel
gju Samogneuxa i c
metara širine. Franc
ijeni; gdje su prod
ijele ih. Dekoliko je
ki su gubici teški.
asla je od Beaumon
Od 6 sati izjutra ta

Istočno bojište
Između Baltičkog
iru s neprijateljem
theudendorfa. Na to
ki odjelci bili su na
napustio pozicije do

Broj topova oteih
Macedonska Tr
Na zapadu od Dri
cijama, ruske zago

BERLIN, 9. Wolff
Veliki glavni stan
Zapadno bojište
U Flandriji odbijen
oku od Sv. Juliena. Na
ed Verdunom, na isto
ke šume i Bezoon
isnuti do pozicija iz
inom dijelu Chaumes
me.

Istočno bojište
Između Baltičkog
isnule ruske zaštitn

Macedonska f
Na zapadu od M
esta na sjevernoj ob

BERLIN, 10. Wolff
Veliki glavni stan
Zapadno bojište
Na flandrijskoj fro
ridnički odjelci, koji
s sjevernoj fronti Ver
o od Samogneuxa n
be strane visa 344.
eko 100 zarobljenika
red, koji je od 7 sep
trajnošću odbio sve
mi ljuto se borilo. F

Istočno bojište
Između Riškog z
aju uspješnih okršaj
na.
Mjeseca augusta
na; njihovi protivnici

Službeni

Poslovni broj O
OGLAS.
Proti Karlu Chiabov
vo je boravište nep

id kod Fosseske šume. Na jugu od Beaumonta württembergška pu-
lja provalila je u neprijateljske linije i protjerala posadu. Badenske
ne čete prodrle su u Cauriersku šumu, te su se povatile sa zaro-
icima.

Istočno bojište.

Dovlačenje Rusa sjevero istočno od donjeg toka Dvine nastavlja se.
se konjica uspješno borila sa neprijateljskim zalaznicama, na jugu
du od Nitave i kod Novog Kaipena. 70 kilometara istočno od Rige,
gju Labeskog jezera i Friedrichstadta, neprijatelj koji uzmiče zapalio
jesta.

BERLIN, 8. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan, 8. septembra 1917.

Zapadno bojište:

Jučer se nastavila artiljerijska bitka kod Verduna. Na istočnoj obali
se artiljerijsko djelovanje poraslo je više puta do ubrzane vatre iz-
ju Samogneuxa i ceste Beaumont-Vacherauville na fronti od 3 i pō
netara širine. Francuski jurišni valovi, koji su na večer udarili, bjehu
jeni; gdje su prodrli, tamo su se na njih bacale naše bojne čete i
jale ih. Nekoliko je francuskih satnija uništeno; a i u ostalom fran-
i su gubici teški. Vatra je noću bila jednako jaka; danas izjutra
sla je od Beaumonta do Bezonvauxa opet do najžešće ubrzane va-
Od 6 sati izjutra tamo se novi pješadijski bojevi biju.

Istočno bojište:

Izmegju Baltičkog mora i Dvine naša je konjica bila u bojnom
ru s neprijateljem na zapadu od Vendena, kod Bendinga, Nitave i
Heudendorfa. Na toj liniji neprijatelj se žurno ušančuje. Pomaknuti
i odijelci bili su na više mjesta u boju potisnuti. Na Dvini neprijatelj
apustio pozicije do na zapadu od Kokenhusena.

Broj topova otetih na bojištu kod Rige poskočio je na 316.

Mačedonska fronta:

Na zapadu od Prjepsenskog jezera Turci su odbili, u skoro stečenim
cijama, ruske zagone.

BERLIN, 9. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan 9. septembra 1917:

Zapadno bojište:

U Flandriji odbijeni su noću žestoki engleski napadi na sjevero-
ku od Sv. Juliena. Na sjeveru od S. Quentina zapodjeli su se okršaji.
d Verdunom, na istočnoj obali Meuse, borilo se ljuto. Izmegju Fos-
te šume i Bezoncourta Francuzi su napadali, ali u oštroj borbi bjehu
snuti do pozicija iz koje su se otisnuli. Nešto su zemljišta stekli u
nom dijelu Chaumeske šume i na strani koja se pruža na istoku od
ne.

Istočno bojište:

Izmegju Baltičkog Mora i Dvine naše su prednje čete na više mjesta
snule ruske zaštitne čete prema novim pozicijama što se grade.

Mačedonska fronta:

Na zapadu od Malikskog jezera Francuzi su zapremili nekoliko
sta na sjevernoj obali devilskog odsječka.

BERLIN, 10. Wolff Bureau javlja:
Veliki glavni stan 10. septembra 1917.

Zapadno bojište:

Na flandrijskoj fronti i u Artoisu odbijeni su svugdje neprijateljski
dnički odijelci, koji su se po više puta poslije napada vatrom otisnuli.
sjevernoj fronti Verduna čitav dan pješadijski djelimični bojevi. Isto-
od Samogneuxa naše su se jurišne čete zagonile u francuske linije
pe strane visa 344, zadadoše neprijatelju teških gubitaka i izniješe
ko 100 zarobljenika; osim toga one su oslobodile jedan strjeljački
ed, koji je od 7 septembra bio od Francuza zaokružen, te je junačkom
rajnošću odbio sve protivnikove napade. Kod Fosseske i u Chaumeskoj
ni ljuto se borilo. Francuski napadi nijesu nikako preinačili stanje.

Istočno bojište:

Izmegju Riškog zaliva i Dvine bilo je u šumovitom i močvarnom
ju uspješnih okršaja naših zaštitnih četa sa ruskim zalijetnim odijel-
na.

Mjeseca augusta Nijemci su izgubili 64 letjelice i 4 zauzdana ba-
a; njihovi protivnici najmanje 295 letjelica i 37 zauzdana balona.

Prvi general kvartirmajstor Ludendorff.

soltanto. Il nostro fuoco distruttore impedì un attacco dei Francesi al bo-
sco di Les Fosses. A sud di Beaumont un reggimento del Württemberg pe-
netrò nelle linee nemiche e ne cacciò la guarnigione. Drappelli volanti
badesi irrupero nel bosco di Caurières e ne ritornarono con prigionieri.

Teatro della guerra orientale:

Continuò il movimento indietreggiante dei Russi a nord-est della Duna
inferiore. La nostra cavalleria ha combattuto con successo con le retro-
guardie nemiche a sud-ovest di Ditau e presso Neu Kaipen. A settanta
chilometri ad est di Riga fra il lago di Labe e Friedrichstadt il nemico
ripiegante diede fuoco alle località.

BERLINO, 8. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 8 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Il duello d'artiglieria dinanzi a Verdun progredì. Ieri, sulla riva orien-
tale della Mosa, l'azione dell'artiglieria s'intensificò più volte fino a un
fuoco a stamburate, fra Samogneux e la strada Beaumont-Vacherauville,
sopra un fronte di tre chilometri e mezzo. Ondate d'assalto francesi ir-
rompenti a sera, furono respinte; là dove penetrarono si lanciarono loro
contro le nostre truppe di combattimento e la ricacciarono indietro. Al-
cune compagnie francesi furono sterminate. In generale le perdite ne-
miche sono gravi. Durante la notte il fuoco non diminuì di vigore. Di
buon mattino da Beaumont fino a Bezonvaux s'intensificò fino al più
violento fuoco a stamburate. Dalle 6 antimeridiane sono ivi in corso
nuovi combattimenti di fanteria.

Teatro della guerra orientale:

Fra il Mare Baltico e la Duna la nostra cavalleria ad ovest di Wen-
den, presso Bending, Nitau e Neu Heudendorf venne in contatto combat-
tivo col nemico, che su questa linea si trincerò con premura. Riparti russi
inoltrati furono in più punti respinti in combattimenti. Sulla Duna l'av-
versario sgomberò le posizioni fino ad ovest di Kokenhusen.

Il numero dei cannoni catturati a Riga ascende a 316.

Fronte macedone:

Sul lago di Prespa i Turchi, nelle posizioni testè guadagnate, respin-
sero le punte russe.

BERLINO, 9. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale, 9 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale:

Nelle Fiandre furono respinti durante la notte attacchi inglesi a
nord-est di Saint Julien. A nord di Saint Quentin si svolsero delle fa-
zioni. Dinanzi a Verdun si è combattuto accanitamente sulla riva orien-
tale della Mosa. Fra il bosco Les Fosses e Bezoncourt i Francesi attac-
carono; ma, in aspra lotta, furono ributtati fino alla posizione di sortita.
Rimase nelle loro mani un piccolo guadagno di terreno nella parte me-
ridionale del bosco di Chaumes e sui gioghi che si protendono ad est
di questo.

Teatro della guerra orientale:

Fra il Baltico e la Duna le nostre avanguardie compresero indietro
in parecchi punti le truppe russe di sicurezza e le nuove posizioni che
trovansi in corso di sistemazione.

Fronte macedone.

Ad ovest del lago di Malik i Francesi occuparono alcune posizioni
sulla riva settentrionale del settore di Devili.

BERLINO, 10. Il Wolff Bureau comunica:
Grande quartiere generale: 10 settembre 1917.

Teatro della guerra occidentale.

Sul fronte delle Fiandre e nell'Artois riparti nemici di ricognizione,
avanzanti più volte dopo scontri a fuoco, furono dovunque respinti. Sul
fronte settentrionale di Verdun, durante tutta la giornata combattimenti
parziali di fanteria. Ad est di Samogneux nostre truppe d'assalto pun-
tarono innanzi contro le linee francesi, da ambo i lati dell'altura 344
ed inflissero al nemico gravi perdite; ne riportarono oltre 100 prigionieri.
Oltre a ciò liberarono un drappello di protezione, che dal 7 settembre,
accerchiato dai Francesi, con eroica costanza si era difeso contro tutti
gli attacchi del nemico. Su Les Fosses e nel bosco di Chaumes si è lottato
accanitamente. In seguito agli attacchi francesi non è subentrato alcun
mutamento nella situazione.

Teatro della guerra orientale:

Fra la baia di Riga e la Duna, nella regione dei boschi e delle
paludi, si venne a fazioni coronate di successo fra le nostre truppe di
sicurezza e riparti di corridori russi.

I Germanici perdettero nel mese di agosto 64 velivoli e 4 palloni
frenati; i loro avversari perdettero almeno 295 velivoli e 37 palloni frenati.

Il primo quartiermastro generale Ludendorff.

Službeni spisi Atti ufficiali

RAZGLASI

Poslovni broj C. I. 158-17-1

OGLAS.

Protiv Karlu Chiabov pok. Frane čič-
vo je boravište nepoznato, prika-

zali su Krste i Paško Lambaša pok.
Dume iz Crnice kod c. k. kotarskog
suda u Šibeniku tužbu radi izbrisa
prava zaloga.

Na temelju ove tužbe urečeno je
ročište kod ovog suda za dan 20
rujna 1917 u 9 sata jutro u sobi
br. 11.

Za očuvanje prava Karla Chiabov
pok. Frane postavlja se gospodin
Mato Benković upravitelj bolnice u
Šibeniku za skrbnika.

Ovaj će skrbnik zastupati Karla
Chiabova u gorinaznačenoj parnici na
njegovu opasnost i troškove, dokle

god on ne stupi pred su ili ne ime-
nuje punomoćnika.

Šibenik, 30 augusta 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Poslovni broj C. I. 195-17

1

OGLAS.

Gosp. Ernestu Gonano Valentinovu
iz Zadra ima se u parnici koja visi
kod c. k. kot. suda u Zadru proti

istom radi isplate kr. 580:86 dostaviti tražba d. d. 18 augusta 1917 pod poslovnim brojem gornjim.

Pošto je boravište spomenutoga nepoznato, to se za očuvanje njegovih prava postavlja gospodin dr. L. Talpo, odvjetnik za skrbnika.

Ovaj će skrbnik u gorinaznačenoj parnici na njegovu opasnost i na njegove troškove zastupati dokle god on ne stupi pred sud ili ne imenuje punomoćnika.

Zadar, 18 augusta 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio I.

Numero d'affari C. I. 195-17

EDITTO.

Al sig. Ernesto Gonano di Valentino da Zara si deve intimare nella sua causa civile pendente presso l'i. r. Giudizio distrettuale contro il suddetto per pagamento di cor. 580:86 la petizione d. d. 18 agosto 1917 numero d'affari C. I. 195-17—1.

Essendo ignota la dimora del suddetto si deputa a tutela dei suoi diritti il signor dr. L. Talpo, avv. in Zara come curatore.

Questo curatore rappresenterà nella preindicata causa civile a proprio piccolo e spese fino a tanto che si insinuerà in giudizio o nominerà un procuratore.

Zara, 18 agosto 1917.

Dall'i. r. giudizio distrettuale Sez. I.

Poslovni broj E. 1244-16
13

ODLOŽENJE DRAŽBENOG POSTUPKA.

Dražbeni postupak dozvoljen po prijedlogu L. P. Relja u pogledu ^{2/32} Z. U. 90, 195; ^{6/80} Z. U. 167; ^{2/16} Z. U. 182 i ^{6/64} Z. U. 217 Zemljišnika Galovac bi odloženo te neće biti dražbe odregijene za 18 septembra 1917 na 9 1/2 sata prije podne.

Zadar, 7 septembra 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio IV.

Poslovni br. E. 729-15
14

DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.

Na prijedlog tjerajuće stranke tvrtke L. P. Relja u Arbanasima bit će dne 20 septembra 1917 9 1/2 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 17 na osnovu već odobrenih uvjeta dražba ovih nekretnina:

Zemljišnik Polešnik
Z. U. 159.

I. Skup.

^{1/18} čest. zgr. 58 i 59-1 z. b. 1.0 i 2.0, vrijednost po procjeni kr. 111:10, najniža ponuda kr. 55:55.

II. Skup.

^{1/18} čest. zem. 93-2, 93-4, 93-7, 93-8, 99-2, 110-1, 111-1, 111-5, 111-6, 112, 120-1, 120-3, 130-1, 130-5, 1022, 1029, 1030, 1240-1, 1240-2, 1248 z. b. 3e—22.0, vrijednost po procjeni kr. 299:12, najniža ponuda kr. 199:42.

Z. U. 160.

III. Skup.

čest. zem. 1258-1, 1258-3, 1261-2, 1265-3, 1265-4, 1265-8, 1266-2, 1267-1, 1267-3, 1268-3, 1271-1, 1359-3, 1367-1, z. b. 1.0—13.0, vrijednost po procjeni kr. 260:23, najniža ponuda kr. 173:50.

Ispod najniže ponude ne će slijediti prodaja.

Imaocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.

Na znanje!

Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra, zapisnike o procjeni itd.) mogu kupci pregledati kod sudskog ođjela a to kroz uredovne satove.

Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama, a koja niti stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznantiti će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

Zadar, 3 augusta 1917.

Ođ c. k. kotarskog suda. Ođio IV.

2—3

T. 1-17

UPUĆENJE POSTUPKA ZA PROGLAŠENJE SMRTI.

Ima preko 30 godina, da je Mato Tripković pok. Marka iz Dobrote pošao u svijet, bez da je od tada dao ikada kakvih vijesti o sebi.

Pošto se iz pretpostavljenoga mora držati da će nastupiti zakonska predmjera smrti u smislu § 24 br. 1 o. gr. z. upućuje se na prijedlog njegove kćeri Olge žene Rafaela Depanfilis postupak za proglašenje smrti nestalog.

S toga se svakoga poziva da dađe sudu ili skrbniku gospodinu Pavu Petričeviću, posjedniku u Dobroti vijesti vrhu njega.

Pozivlje se Mato Tripković pok. Marka da stupi pred potpisani sud ili da kakomu drugo prijavi da još živi.

Sud će nakon 8 septembra 1918 na ponovljeni prijedlog odlučiti o molbi za proglašenje smrti.

Dubrovnik, 19 augusta 1917.

Ođ c. k. okružnog suda u Kotoru sada u Dubrovniku.

Firm. 151-17
Zadr. I. 12

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPI-SANIM DRUŠTVENIM TVRTKAMA.

Sjedište: Grablje
Naziv: Seoska Blagajna za štednju i zajmove, zadruga uknjižena na neograničeno jamčenje.

Bilo je upisano u registar za zadruge.

Promjena članova uprave: Na glavnoj skupštini dneva 10 juna 1917, u Grablju bili su izabrani: Tudor Blačuš Ivan pk. Dinka, poljodjelac u Grablju predsjednikom, koji će potpisivati: Tudor Ivan; Zaninović Luka pok. Nikole, poljodjelac u Grablju podpredsjednikom, potpisivat će: Luka Zaninović; Tomičić Bartul pok. Dinka, poljodjelac u Grablju, odbornik koji će potpisivati: Tomičić Bartul; Bošković Ante pok. Ivana, odbornik poljodjelac u Grablju, koji će potpisivati: Ante Bošković.

Ođstupili: Tudor Bl. Marin pok. Ivana, Petrić Marin Nikolin, Tomičić Andrija pok. Vicka, Zaninović Visko pok. Ivana.

Nađnevak upisanja: 14 kolovoza 1917.

Split, dne 13 kolovoza 1917.

Ođ c. k. okružnog kao trgovačkog suda. Ođio IV.

2—3

T 3-17

UPUĆENJE POSTUPKA ZA PROGLAŠENJE SMRTI.

Na 12 augusta 1914 krenuli su iz Ercegnovoga za Trst, parobrodom austrijskog Loyda «Baron Gautsch» Vjekoslav Furlan pok. Ivana i maloljetni mu sin Karlo Furlan.

Rečeni parobrod je na tom putovanju propao i baš na 13 augusta 1914, a od tada gore spomenute osobe nema, niti su dale glasa o sebi.

Pošto se iz pretpostavljenoga mora držati da će nastupiti zakonska predmjera smrti u smislu § 24 br. 3 o. gr. z. upućuje se na pređlog Klare žene Vjekoslava Furlana postupak za proglašenje smrti nestalih.

S toga se svakoga poziva da dađe sudu ili skrbniku gospodinu Andru Corner Karlovu vijesti vrhu njih.

Pozivlje se pak Vjekoslav Furlan pok. Ivana i sin mu Karlo da stupe pred potpisani sud ili da kakomu drugo prijave da su još živi.

Sud će nakon 8 septembra 1918 na ponovljeni prijedlog odlučiti o molbi za proglašenje smrti.

Dubrovnik, 19 augusta 1917.

Ođ c. k. okružnog suda u Kotoru sada u Dubrovniku.

Firm. 151
Reg. A. 61

CANCELLAZIONE DI UNA FIRMA

Venne cancellata nel registro Sezione A.

Sede della firma: Zara.

Tenore letterale della firma: Stamperia Giuseppe Ferrari.

Oggetto dell'impresa: Esercizio di una stamperia, in seguito a cessazione dell'impresa industriale.

Data dell'iscrizione: 7 settembre 1917.

Zara, li 6 settembre 1917.

Dall'i. r. Tribunale provinciale quale Tribunale di Commercio. Sez. I.

Firm. 10

Rg. I. 86

PROMJENE I DODATCI U VEĆ UPI-SANIM ZADRUGAMA.

Bilo je upisano u registru za zadruge.

Sjedište firme: Budva.

Firma glasi: Srpska kreditna zadruza u Budvi, protokolirano udruženje sa ograničenim jamstvom.

Promjene: Na glavnoj skupštini od 17 juna 1917 mjesto dosadašnjeg kontrolora popa Božidara Mitrovića Nikova paroha u Budvi bio je izabran kontrolorom Nikola Mitrović posjednik u Budvi.

Na istoj skupštini rečeni pop Božidar Mitrović Nikov bio je biran za blagajnika a dosadašnji član uprave Tomo Luketić pokojnoga Mira, posjednik u Budvi bio je izabran za upravnika a za članove uprave bili su birani Vladimír Laketić pokojnoga

Petra i ponovno Jovan Vušković pokojnoga Mića oba posjednici u Budvi Dan upisa: 18 kolovoza 1917.

Dubrovnik, 18 kolovoza 1917.

Ođ c. k. okružnog suda u Kotoru sada u Dubrovniku.

OGLASI

Broj 8493.

OGLAS NATJEČAJA

na dvije pokrajinske stipendije za više obrtničke nauke.

Za školsku godinu 1917-1918 i spoložive su iz Zemaljske Zaklade «Franjo Josip I.» dvije stipendije godišnjih kr. 800 (osamsto) svaka najvrijednije između siromašnih dalmatinskih mladića, koji bi se namravali posvetiti višoj obrtničkoj naobrazbi.

Jedna od rečenih stipendija namijenjena je za mehaničko-tehničke nauke, a druga za gragjevu struku kod više obrtničke škole u Austriji ili u Zagrebu.

Uživanje stipendija proteže se cijelo trajanje nauka uz uvjet da spjeh nauka bude povoljan.

Natjecatelji će prikazati Zemaljskom Odboru dođične molbe kroz sedmice, od prvog proglašenja ovog oglasa i dokazati ispravama:

1. pripadnost,
2. godine života,
3. imovne prilike svoje obitelji i li oni ili koji član njihovih obitelji žive u kakvu potporu iz javnih fondova
4. da su fizično i duševno zdravi
5. obavljene nauke,

Osim toga treba, da molitelji izjavu namjeravaju li pohađati gragjevu ili mehaničku struku više obrtničke škole i molbenici prilože redoviti «reversu» zakonitih zastupnika natjecatelja, odobrenu od pupularne vlasti kojom se isti obvezuju, da će u slučaju postignuća stipendije, nakon dovršenih nauka, vršiti svoje zvanje Dalmaciji barem za šest godina, kad ne bi ispunili ovu obvezu, da će povratiti svekolike iznose, što budu u naslov stipendije primili od Zemaljskog Odbora.

Zadar, 27 kolovoza 1917.

Ođ Zemaljskog Odbora dalmatinskog

Predsjednik:

Ivčević s. r.

NATJEČAJ

na dva stipendija iz zaklade pokojnoga Nika Boškovića, svaki od godišnj 500 kr. za gjakle kod jedne universitetske tehničke škole ili teološke fakulteta pravosl. obreda za škol. god. 1917—1918.

Natjecatelji imaju dokazati 1.) da su srp. narodnosti a pravovjeroni, nastanjeni u kotarskoj Dubrovniku ili Boke kotorske.

2.) da su svršili srednji zavod da imaju pravo pohagjanja jednoga od gore navedene, više škole, a ako u takvu školu pohagjaju, da su položili propisane ispite ili kolokvije.

3.) svoje ekonomno stanje. Prednost imaju djaci kojijem bio kršten kum pok. Niko Bošković a zatim oni kojijem je bio kršten kum pk. Božo Bošković.

Stipendij će se isplaćivati u dvije obroka. Rok je natječaja do 15 oktobra 1917.

Dubrovnik, 1 septembra 1917.

Ođbor Zaklade Nika Boškovića za stipendije.